11Iro

HNmsa: Hukonain AHTOHOBHY
Bospact: 100

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.08.2012 23:42:26

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 07.08.2012 08:13:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/268305/answer/268377




3mpaBcTByiiTe! B Baiem Bo3pacTe HOCTaTOYHO HENPOCTO IMoadupaTh Tepanuio. M meno maxe He B
IPEKJIOHHOM BO3pacTe, @ B BO3MOXKHBIX COYTCTBYIOIINX 3a0oieBaHusax. HyxkHo mogoOpath
rPaMOTHYI0 PUTOTEPAIHIO, C YUETOM BCEX JaHHBIX. Y mpomoKuTh HabIomeHue, MpoBOIs
IIOCHHAPOMHYIO Tepamnuil. MHauBuayanbHo. HanuinuTe MHe 4epe3 KOHTAKTHYIO (hOpMy MOEro caiTa
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